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MOSELLE JAKKE

EP 24-43B

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube:
Heklet magisk ring: 
https://youtu.be/WU46dMmNmiA 
Sy sammen rutene: 
https://www.youtube.com/watch?v=Zn0i34Vszok
Relieff stav: 
https://youtu.be/ELSe4t_-wXI

Foto: House of Yarn, Repro: Kai Hansen Trykkeri

DESIGN 

Mari Kalberg Skjæveland 

GARN 

MAYA ALPAKKA 50 % alpakka, 50 % akryl, 

50 gram = ca 90 meter 

STØRRELSE

One size

PLAGGETS MÅL 

Overvidde ca 128 cm 

Hel lengde ca 52 cm 

Ermelengde ca 44 cm, eller ønsket lengde 

GARNFORBRUK 

12 nøster  

FARGE

Lys lavendel 522

PINNEFORSLAG

Stor rundp og strømpep nr 5

Liten rundp og strømpep nr 7 

Heklenål nr 5

HEKLEFASTHET 

1 rute med heklenål 5 måler ca 16 x 16 cm 

STRIKKEFASTHET

12 m glattstrikk på p nr 7 = 10 cm 

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FINN RIKTIG STØRRELSE

1. 	Ta mål av et strikkeplagg som passer.

2. 	Sammenlign målene med oppskriften.

3. 	Velg størrelse ut fra overvidden på bolen.

4.	 Lengde på bol og ermer kan du strikke lenger 

	 eller kortere ved behov.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne, 

kjm = kjedemaske, st = stav, lm = luftmaske, fm = fastmaske

Hekle 22 ruter etter diagram A, og 2 ruter etter diagram B 

(= 24 ruter).

Når de 24 rutene er ferdige, sys rutene sammen kant i kant 

med madrassting slik:

BAKSTYKKET 

Sy sammen 4 rader med 3 ruter av diagram A. Sy sammen 

radene langsetter. 

NB! Rutene plasseres tilfeldig i sammensyingen.

Hekle over skuldre og nakke slik: Begynn oppe i høyre side, 

fest tråden med 1 kjm i lm-buen.

Hekle 3 lm (= 1 st), *hekle 1 st i neste st*, gjenta fra *-* i alt 

30 ganger. (= skulderparti). 

Klipp garnet. 

Tell videre 17 m mot venstre (= nakke). 

Start på ny med 1 kjm i neste st. NB! Pass på at det er lik 

avstand fra midt bak til begge skuldrene. 

Hekle 3 lm (= 1 st), *hekle 1 st i neste st*, gjenta fra *-* i alt 

30 ganger (= skulderparti).

Klipp av garnet.

https://youtu.be/WU46dMmNmiA 
https://www.youtube.com/watch?v=Zn0i34Vszok
https://youtu.be/ELSe4t_-wXI
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HØYRE/VENSTRE FORSTYKKE 

Sy sammen 1 rad med 1 rute av diagram B, og 2 ruter med 

diagram A, og 1 rad med 3 ruter av diagram A. NB! Den skrå 

siden av ruten av diagram B skal være øverst inn mot halsen. 

De andre rutene plasseres tilfeldig i sammensyingen. 

Sy sammen radene langsetter. 

Hekle over skulderen slik:  

Begynn oppe i høyre side, fest tråden med 1 kjm i lm-buen.

Hekle 3 lm (= 1 st), *hekle 1 st i neste st*, gjenta fra *-* i alt 

30 ganger (= skulderparti). 

Klipp garnet.

Sy det andre forstykket på samme måte, men speilvendt.  

Hekle en rad med st over skulderpartiet på samme måte, 

som høyre skulderparti. 

MONTERING 

Sy sammen med madrassting på skuldrene. Legg skulderparti 

mot skulderparti. Sy sammen med madrassting i hver side. La 

det stå igjen ca 23 cm til ermehull. 

ERMENE

Begynn nederst i ermehullet. Strikk opp 56 m på p nr 7 rundt 

åpningen. Sett et merke mellom første og siste m. 

Strikk videre rundt i glattstrikk. 

Når ermet måler 4 cm, felles det 1 m på hver side av 

merke-m ved å strikke 2 vridd r sammen før merket og 2 r 

sammen etter merket. Gjenta fellingene på hver 2,5. cm i alt 

13 ganger = 30 m. 

Strikk til ermet måler ca 39 cm, eller ønsket lengde. Skift til p 

nr 5, og strikk 5 cm vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr. Fell av med 

r og vr m.

Strikk et erme til på samme måte.

VRANGBORD 

Strikk opp ca 19 m pr rute + 1 m mellom hver rute på p nr 5 

langs bunnen av jakken. 

M-tallet må være delelig med 2+1. Strikk 3 cm 

vrangbordstrikk slik: (1. p = vrangen)

Fra vrangen: Strikk 1 r, *1 vr, 1 r*, slutt med 2 vr. 

Fra retten: Strikk 1 r, *1 r, 1 vr*, slutt med 1 r, 1 vr. 

Fell av med r og vr m.

HØYRE FORKANT 

Strikk opp m fra enden av vrangborden, 19 m pr rute 

+ 1 m mellom hver rute på p nr 5 langs høyre side. M-tallet 

må være delelig med 2+1.

NB! Ikke plukk opp m langs den skrå siden på ruten nærmest 

halsen. 

Strikk vrangbordstrikk fram og tilbake slik: (1. p = vrangen) 

Fra vrangen: Strikk 1 r, *1 vr, 1 r*, slutt med 2 vr. 

Fra retten: Strikk 1 r, *1 r, 1 vr*, slutt med 1 r, 1 vr. 

Fell av med r og vr m.

VENSTRE FORKANT

Strikkes som høyre forkant, men speilvendt. 

HALSKANT

Bruk p nr 5. Strikk opp ca 1 m i hver m langs høyre forkant, 

rundt halsen og venstre forkant = 73 m. M-tallet må være 

delelig på 2+1. 

Strikk vrangbordstrikk fram og tilbake slik: (1. p = vrangen) 

Fra vrangen: Strikk 1 r, *1 vr, 1 r*, slutt med 2 vr. 

Fra retten: Strikk 1 r, *1 r, 1 vr*, slutt med 1 r, 1 vr. 

Fell av med r og vr m.

MADRASSTING
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DIAGRAM  

Magisk ring - Surr tråden rundt venstre peke�nger 2 ganger, stikk nålen i ringen, og hekle 1 kjm 

3 lm = 1 st

A B

kjm (kjedemaske)

lm (luftmaske)

fm (fastmaske)

hst (halvstav)

st (stav)

2 lm + 1 fm i samme m 

Ta et kast på nålen, stikk
nålen ned foran arbeidet, og rundt st 2 omganger nedenfor, 
hekle st ferdig (= nedsenket relie� st)

1 hst + 1 lm + 1 hst i samme m

2 fm i samme m

2 st i samme m   

3 lm + 1 st isamme m 

1 st + 3 lm + 1 st i samme m
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden trysilgarn.europris.no
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